P coblemas sencillos de cambj, C

4 )

Problema:
A Luca le encantan los peces. Tiene o
peces rojos y tres peces verdes

cuantos tiene en total.

(Represen’ra el resultado graficamente )

\_

ﬁqn’rea el problema mediante un dibujo ’/an‘l‘ea el problema numerlcamen’re

..
\= Resultado C]/




problemas sencillos de cap, bio

-

Problema:

~

Vera tiene en su cqgja roja 3 mufiecas y

en su cqgja azul 4 muRecas. ¢Cuantas

mufiecas hay en las dos cqjas?.

\_

(Represen’ra el resultado graficamente )

ﬁqn’rea el problema mediante un dibujo

DEJ
\= Resultado C]/




problemas sencillos de cap, bio

4 h

Problema:
Luca quiere comprar un sobre de

estampas de | euro un muReco de 3

euros y un huevo de chocolate de 2
\euros . ¢Cuénto tiene que pagar?. /

ﬁqn’rea el problema mediante un dibujo

(Represen’ra el resultado graficamente )

Plantea el problema numerlcamen’re

..
k= Resultado C]/




Pmblemas sencillos de cambj,,

-

Si Vera tiene 3 afos. ¢Cuantos tendra

dentro de 4 aRos?

\_

\

Problema: (Represen’ra el resultado graficamente )
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ntea el problema mediante un dibujo

. ﬁan‘l‘ea el problema numerlcamen’re

..
Resultado C]/




problemas sencillos de cap, bio

-

El perro de Luca pesaba S kilos y ha

engordado Y kilos ¢Cuanto pesa ahora

\_

Problema:

\

ﬁan’rea el problema mediante un dibujo  * .« .. ¢ ’lantea el problema numerlcamenfe
G

(Represen’ra el resultado graficamente )

..
k= Resultado C]/




problemas sencillos de cap, bio

4 N

Problema:

Luca llevé a la fiesta 5 caramelos vy

Vera 2. Calcula ¢cuantos llevaron en

total?

\_

ﬁan’rea el problema mediante un dIbUJO

(Represen’ra el resultado graficamente )

|
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| 2 3 Y 5 6 7 8 9 10 j
‘ Plan‘l‘ea el problema numerlcamen’re

..
\= Resultado C]/




problemas sencillos de cap, bio

4 )

Problema:

(Represen’ra el resultado graficamente )

Luca tenia 3 monedas. Le han dado H

mas. ¢Cuantas monedas tiene ahora? l I TR TR TR R R N N

|
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\
ﬁqn’rea el problema mediante un dibujo

Plan‘l‘ea el problema numerlcamen’re

..
k y \= Resultado C]/
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problemas sencillos de cap, bio

4 Problema: )

Luca tiene una coleccién de 5

piedrecitas preciosas y Vera le da Y

méas. ¢Cuéntas tiene ahora la coleccién

Qe Luca? >

ﬁan’rea el problema mediante un dibujo

(Represen’ra el resultado graficamente )

Plantea el problema numerlcamen’re

..
k= Resultado C]/




Pmblemas sencillos de cambj,,
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\

Problema:

Luca tenia S cromos. Después de jugar

ha reunido 10. ¢Cuantos ha ganado?

\_

_

/e

~
ntea el problema mediante un dibujo

(Represen’ra el resultado graficamente )

=) |
/
: r Plantea el problema numerlcamen’re

|
|
| 2 3 Y 5 6 7 8 q 10 /

..
k= Resultado C]/




problemas sencillos de cap, bio

4 Problema: )

Del manzano de Luca y Vera se han
caido 3 manzanas por la maRana y 9

por la tarde. ¢Cuantas manazas se han

(Represen’ra el resultado graficamente )

Qoido hoy?

ﬁan’rea el problema mediante un dibujo

Plantea el problema numerlcamenfe

..
k= Resultado C]/




